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KocoyronbHaga cuctema otcyeTa




 [lporpagynpyem ocn K’
* [lpmMeHnM MHBaApMaHTHOCTL MHTEpPBAana
2 — 2 = cz(t')z B (xr)z
* TO4Ka ¢ KoopamnHaTamMmu
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A n B ogHOBpeMEHHbI B CUCTEME OTCYETAa
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3amMenneHne BpeEMEHM

» COoDObITE NPOM3OLLSIO B CUCTEME OTCHYETA
K B MOMEHT BpemeHn cf =1
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PENATUBNCTCKUN NMMYNbC

YACTWLUDBI
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P = 0 m,— Macca nokos
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OCHOBHOW 3aKOH PENATUBUCTCKOW
OVHaAMWKN
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KUHETUNHECKAA SHEPI A
PENATUBNCTCKOW YACTULIbI

° Onpep,enMM KUHETNHECKYIHO SHEPTUIO TaK
e, KaK B KnacCU4YeCKOU MeXaHUKe

dT = dA = (F-dr) = (F -vat)
—(Far-v)



* OCHOBHOE ypaBHEHNE OANHAMUKN
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« C Opyrov CTOPOHbI
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KnHetnyeckasa aHeprug



* [1pn ManbIX CKOPOCTAX
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« KuHeTnyeckas aHeprms B Knaccuyeckom
MEeXaHUKe



3aKOH B3aMMOCBSA3M MaCChbl U
SHeprun

cidm=dT

* [lpupalieHne KNHeTUYeCKon IHepruu
conpoBOXAaeTcs nponopumMoHarnbHbIM
N3MeHeHneM Macchbl Tena

* To, YTO cnpaBeanMBO ANA OOHOro BMUAaa
9Heprn OormKkHo bbITb cripaBeanmMBo ANs
OCTarbHbIX






E=T+E,

2
EO — mOC OHEepPrmusa NoKost YacTuubl

e KnHeTn4yeckas
3Heprua — 3To
Pa3HOCTb MeXAay
NMONMTHON 3HEepPruewn
N 3Heprueun nokKos




« Macca — mepa aHeprocoaepxaHus

* /IameHeHne NorHoOn 3Heprun Tena
cConpoBOXaaeTcAa USMEHEHNEM ero Macchil

AE = Amc”
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* Hantn nameHeHne maccol 1 n BoAbl Npu
HarpeBaHun ot 0 oo 100°
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CBA3b MeXay SHepPrneun u
MMMYIbCOM

E
Pc
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E* = (mocz)2 (Pc)’




E = \/(mocz)2 +(Pc)°

[na vacTtuu ¢ Hynesou maccon Nokos ( OTOH)

E = Pc



[MPUMEHEHUWE 3AKOHOB
COXPAHEHNA B
PENTATUBNCTCKOWM MEXAHUKE
(SAOAHA O PACIIALE)



3aKOHbl COXPaHEHUS SHEPTUN U
MMnynbca B TeoOpum
OTHOCUTENBHOCTN

 [1pn B3anMoaencTBUN HECKONbKUX
yacTuu, Npu yCnoBumM , YTO HA CUCTEMY
YyacTuu He OEeUCTBYIOT BHELLUHWE CUMbl,
COXpaHAeTCs NorHaa 3Heprna YyacTtuy, n U
NOMHbLIM UMMYIbLC YacTul

ZEZ. = const Z]wz = const



* [lycTb YacTuua maccel M, pacnanach Ha
AB€ YacTuLbl C Maccamm m,, N m,,

« 3a]a4a peLlaeTcsl B CUCTEME LIEHTpaA
nHepuumn (CLN)






E=M,,’
E, =(myc’)’ +(Pc)’

L, = \/(m0262)2 +(Pc)’

[10 3aKOHY COXpaHeHUAa aHeprum

E=E +E,



* Ecnn yactmua maccom M pacnanack Ha
[OYEPHIO YacTuLy Maccbl m, 1 dooTOH

El
Pc

Y poTOHa macca

2 nokos pasHa 0
m,c



E = Mc’
E, =(m,c*)* +(Pc)
Ey = Pc

3aKOH COXpaHeHUsA aHepPrun:

Mc* = \/(mlcz)z +(Pc)” + Pc



